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Γίνετε ένα είδωλο της αγάπης της συνειδητότητας ψυχής και

δώστε συνεργασία καθώς και διδαχές (διορθώσεις).

(Ο ΜπαπΝτάντα συναντά ιδιαίτερα αδερφούς και αδελφές κατοίκους του Μάντουμπαν).

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, ο Ωκεανός της Αγάπης, γιορτάζει μια συνάντηση με τα παιδιά Του, που είναι
κύριοι ωκεανοί της γνώσης. Αυτή η Θεϊκή αγάπη είναι η βάση της στήριξης των παιδιών. Ακριβώς όπως η
αγάπη του Θεού είναι η βάση της Μπράμιν ζωής, έτσι και η βάση μιας Μπράμιν συνάθροισης είναι η αγάπη
με συνειδητότητα ψυχής. Μόνο εσείς τα παιδιά μπορείτε να βιώσετε αυτήν την αγάπη της συνειδητότητας
ψυχής. Οι ψυχές του κόσμου σήμερα διψούν για αυτήν την αληθινή, αλτρουιστική, Θεϊκή αγάπη
συνειδητότητας ψυχής. Κανείς, εκτός από εσάς, τις Μπράμιν ψυχές, δεν είναι σε θέση να λάβει αυτήν την
πραγματική αγάπη. Όλοι εσείς, που ξεδιψάτε τις διψασμένες ψυχές, νιώθετε ότι βυθίζεστε στην αγάπη του
Θεού και την αγάπη της συνειδητότητας ψυχής κάθε στιγμή; Υπήρξατε σταθεροί χορηγοί (ντάτα) και
θεότητες (ντέβτα) της αγάπης; Ενώ περπατάτε και κινείστε, βιώνετε αυτή την αγάπη της συνειδητότητας
ψυχής στη στάση, το βλέμμα, τα λόγια, τις σχέσεις και τις συνδέσεις σας, δηλαδή στις πράξεις σας; Όπως κι
αν είναι μια ψυχή, η φυσική στάση των Μπράμινς έχει γίνει η φύση εσάς των Μπράμινς; Χρειάζεται να την
δημιουργήσετε ή έχει ήδη δημιουργηθεί; Ακολουθήστε τον πατέρα, ακολουθήστε τη μητέρα! Θυμηθείτε την
περίοδο έναρξης της Μπράμιν γέννησής σας. Τόσες πολλές ψυχές διαφορετικών φύσεων ανήκαν στον
Πατέρα. Ο Πατέρας, ο Ωκεανός της Αγάπης, σας έκανε όλους να ανήκετε σε Αυτόν μόνο με την αιώνια
φύση Του της μορφής του Ωκεανού της Αγάπης. Αν έβλεπε την κάθε διαφορετική φύση όλων σας, θα
μπορούσε να σας κάνει να ανήκετε σε Αυτόν; Επομένως, ο καθένας από εσάς ας αναρωτηθεί: «Ποια είναι η
φυσική μου φύση;» Η αδύναμη φύση οποιουδήποτε – στην πραγματικότητα, η φυσική φύση της Μπράμιν
ζωής είναι να είστε κύριος ωκεανός αγάπης. Εφόσον ακόμη και οι άνθρωποι του κόσμου, λένε ότι η αγάπη
μπορεί να μετατρέψει την πέτρα σε νερό, μπορούν αυτοί που λαμβάνουν και δίνουν αγάπη συνειδητότητας
ψυχής και την αγάπη του Θεού, να μην μεταμορφώνουν διαφορετικά είδη φύσης; Μπορείτε να το κάνετε
αυτό ή όχι; Όσοι κάθονται πίσω, μιλήστε! Όσοι πιστεύετε ότι μπορείτε να το κάνετε αυτό, σηκώστε το ένα
χέρι! Σηκώστε το χέρι σας ψηλά, όχι χαμηλά! (Όλοι σήκωσαν το χέρι τους.) Άτσα, συγχαρητήρια! Έρχονται
και οι καταστάσεις. Οι καταστάσεις πρέπει να έρθουν. Αυτές είναι οι παράπλευρες σκηνές στο μονοπάτι της
Μπράμιν ζωής και οι παράπλευρες σκηνές δεν είναι ποτέ ίδιες. Κάποιες είναι όμορφες και άλλες είναι ακόμη
και βρώμικες. Ωστόσο, είναι καθήκον του ταξιδιώτη να τις προσπεράσει και να μην προσπαθήσει να αλλάξει
αυτές τις παράπλευρες σκηνές. Τι θέλει λοιπόν ο ΜπαπΝτάντα; Όλοι σας έχετε γίνει έξυπνοι στο να το
γνωρίζετε αυτό.

Σήμερα, στους κατοίκους του Μάντουμπαν δόθηκε μια ιδιαίτερη ευκαιρία. Αυτή είναι μια χρυσή ευκαιρία,
έτσι δεν είναι; Ποια είναι η ανταμοιβή αυτής της χρυσής ευκαιρίας; Έχετε πάρει αυτή την ευκαιρία με πολύ
ζήλο και ενθουσιασμό. Στην πραγματικότητα, ακόμη και αυτοί που κάθονται κάτω είναι επίσης κάτοικοι
Μάντουμπαν. (Μαζί με τους αδερφούς και τις αδερφές που κατοικούν στο Μάντουμπαν, πολλοί άλλοι
ακούνε το μούρλι και στο Πάνταβ Μπάβαν.) Ωστόσο, σήμερα, είναι η ευκαιρία να συναντήσει ο Μπάμπα τις
ομάδες. Όταν υπάρχουν τόσοι πολλοί από εσάς μαζί, φαίνεστε πολύ μακριά. Γι' αυτό έχουν δημιουργηθεί
μικρότερες ομάδες. Ωστόσο, όλοι είστε στην πραγματικότητα κάτοικοι του Μάντουμπαν. Η μόνιμη
διεύθυνση όλων όσων ζουν στα κέντρα είναι επίσης το Μάντουμπαν, έτσι δεν είναι; Επομένως, Μπράμιν
σημαίνει εκείνος του οποίου η μόνιμη διεύθυνση είναι το Μάντουμπαν. Το σπίτι σας είναι το Μάντουμπαν
και τα άλλα μέρη είναι τα μέρη της υπηρεσίας. Επομένως, εκείνοι πού είναι κάτω δεν πρέπει να σκέφτονται



ότι, σήμερα έχουν βγει από τη λίστα των κατοίκων του Μάντουμπαν. Όχι. Όλοι είστε κάτοικοι του
Μάντουμπαν. Απλώς ο ΜπαπΝτάντα θέλει να σας δει μπροστά Του. Μπορείτε να το κάνετε αυτό σε
μικρότερες ομάδες. Ακόμα και τώρα, αυτοί που κάθονται πίσω, δεν φαίνονται πολύ καθαρά. Όσοι κάθονται
μπροστά φαίνονται καθαρά, αλλά ακόμα και αυτοί που κάθονται πίσω δεν απέχουν πολύ από την καρδιά.
Ακόμα και αυτοί που κάθονται κάτω δεν είναι μακριά από την καρδιά. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα θέλει, στο
παρόν, την τήρηση μιας ισορροπίας μεταξύ νόμου και αγάπης. Ωστόσο, ας υπάρχει τέτοια ισορροπία νόμου
και αγάπης, που να μην την νιώθετε μόνο σαν νόμο. Ας βιώνετε την αγάπη μέσα στο νόμο. Είδατε τον
πατέρα στη σωματική μορφή. Μαζί με το νόμο έδινε τόση αγάπη, που τα λόγια που έβγαιναν από τα χείλη
όλων ήταν: «Ο Μπάμπα με αγαπάει! Είναι ο Μπάμπα μου!» Οπωσδήποτε, πάρτε το νόμο αλλά, μαζί με το
νόμο, δώστε και αγάπη. Μην δίνετε απλώς το νόμο. Επειδή οι ψυχές είναι αδύναμες, όταν υπάρχει μόνο ο
νόμος, οι ψυχές αποθαρρύνονται. Όταν εσείς οι ίδιοι γίνεστε τα είδωλα της αγάπης με συνειδητότητα ψυχής,
θα είστε σε θέση να δίνετε αυτή την αγάπη συνειδητότητας ψυχής σε άλλους. Αγάπη με συνειδητότητα
ψυχής σημαίνει να συνεργάζεστε στο να βοηθάτε στην εξεύρεση λύσης σε κάθε πρόβλημα. Μην δίνετε
απλώς διδασκαλίες. Μαζί με τις διδασκαλίες, δώστε και συνεργασία. Αυτό σημαίνει να γίνετε ένα είδωλο
της αγάπης με συνειδητότητα ψυχής. Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα υπογραμμίζει ιδιαίτερα για όλες τις
Μπράμιν ψυχές παντού, σε αυτήν τη χώρα και στο εξωτερικό: Γίνετε είδωλα της αγάπης της συνειδητότητας
ψυχής και γίνετε οι χορηγοί και οι θεότητες που σβήνουν τη δίψα των ψυχών για αγάπη συνειδητότητας
ψυχής. Είναι εντάξει αυτό; Άτσα.

(Ο ΜπαπΝτάντα είχε συνομιλία με τους κατοίκους του Μάντουμπαν και επίσης έδωσε ντρίστι σε όλους μαζί
και τους πήρε υπεράνω.)

Ο Άβιακτ ΜπαπΝτάντα συναντά τους κατοίκους του Νοσοκομείου, τους κατοίκους του Άμπου και
άλλες ομάδες:

Όλοι εσείς θεωρείτε τον εαυτό σας τυχερό; Από όλο τον κόσμο, ποιος έχει τη μεγαλύτερη τύχη από όλους;
Τι σκέφτεται ο καθένας σας; Ότι η δική σας είναι η μεγαλύτερη τύχη όλων. Το σκέφτεστε όλοι αυτό; Αν
έχετε την τύχη της ευτυχίας, παραμένετε ευτυχισμένοι; Παραμένετε συνεχώς χαρούμενοι; Δεν είναι ότι μόνο
μερικές φορές είστε ευτυχισμένοι, έτσι; Εφόσον ο ΜπαπΝτάντα έκανε το αστέρι της τύχης σας να λάμπει,
παραμένετε χαρούμενοι βλέποντας το λαμπερό αστέρι; Παίζουν συνεχώς μπάντες της ευτυχίας στην καρδιά
σας; Παίζουν; Τι τραγούδι τραγουδάει η καρδιά σας; «Ουά, η εξυψωμένη τύχη μου!» Το τραγουδάτε αυτό το
τραγούδι; Η τύχη σας επαινείται σε όλο τον κύκλο. Για μισό κύκλο βιώνετε την τύχη σας ως ανταμοιβή σας
και για μισό κύκλο πολλές ψυχές συνεχίζουν να υμνούν την τύχη σας. Το πιο ιδιαίτερο πράγμα είναι: από
όλο τον κόσμο, ποιοι αρέσουν στον Πατέρα; Εσείς Του αρέσετε, έτσι δεν είναι; Υπάρχουν τόσες πολλές
ψυχές κι όμως Του αρέσετε εσείς. Τι σπουδαιότερο από το να είστε αρεστοί στον Θεό; Έτσι, εκτός από το να
θυμάστε τον Πατέρα, να θυμάστε πάντα και την τύχη σας. Ο Θεός (Μπαγκουάν ο Δωρητής της Τύχης) και η
τύχη (μπάγκυα). Σε όλο τον κύκλο, υπάρχουν άλλες ψυχές που να λαμβάνουν αγάπη και ενθύμηση, την
αγάπη του Θεού, κάθε μέρα; Λαμβάνετε αγάπη και ενθύμηση κάθε μέρα, έτσι δεν είναι; Ποιοι είναι οι πιο
αγαπημένοι από όλους; Εσείς είστε οι πιο αγαπημένοι, έτσι; Όταν θυμάστε συνεχώς την τύχη σας, όλη η
αχρηστία θα απομακρυνθεί. Δεν θα χρειαστεί να την διώξετε, θα φύγει μόνη της, εύκολα.

Τώρα, σύμφωνα με τον παρόντα χρόνο, πρέπει να κατανοήσετε τη σημασία του χρόνου της εποχής της
συμβολής και να αυξάνετε την ανταμοιβή σας κάθε δευτερόλεπτο. Ας μην πάει χαμένο ούτε ένα
δευτερόλεπτο, γιατί κάθε δευτερόλεπτο έχει μεγάλη σημασία. Δεν είναι απλώς ένα δευτερόλεπτο χαμένο,
αλλά χάνεται πολύς χρόνος και δεν θα τον ξαναβρείτε. Έχετε μια πολύ σαφή εισαγωγή του χρόνου, έτσι δεν
είναι; Παραμένετε σε αυτή την επίγνωση; Κοιτάξτε, σήμερα, σε όλους εσάς έχει δοθεί ιδιαίτερος χρόνος,
έτσι; Αν συγκεντρωνόσασταν όλοι μαζί, δεν θα φαινόσασταν όλοι. Τώρα, τουλάχιστον ο Μπάμπα μπορεί να
δει ποιος είναι εδώ. Όλοι σας είστε ιδιαίτερες ψυχές. Απλά να γνωρίζετε την ιδιαιτερότητά σας και να την



χρησιμοποιείτε για υπηρεσία. Σύμφωνα με το δράμα, κάθε Μπράμιν ψυχή έχει τη μια ή την άλλη
ιδιαιτερότητα. Δεν υπάρχει κανείς που να μην έχει καμία ιδιαιτερότητα. Έτσι, κρατήστε τις ιδιαιτερότητές
σας στην επίγνωσή σας και χρησιμοποιήστε τις για υπηρεσία. Θα δημιουργηθεί μια πολύ γρήγορη μέθοδος,
ανάλογα με την ιδιαιτερότητα του καθενός. Χρησιμοποιήστε τη για την υπηρεσία, αλλά μην αναπτύξετε
αλαζονεία γι 'αυτή, γιατί στην εποχή της συμβολής, σύμφωνα με το δράμα, η κάθε ιδιαιτερότητα είναι ένα
δώρο από τον Θεό. Δεν θα υπάρχει καμία αλαζονεία για ένα δώρο από τον Θεό. Για παράδειγμα, κανείς δεν
θα θεωρούσε το πρασάντ να είναι το δικό του ή το δικό της πρασάντ. Αυτό είναι το πρασάντ του Θεού.
Αυτές οι ιδιαιτερότητες είναι επίσης Πράμπου πρασάντ (κάτι που λαμβάνεται από τον Θεό). Δεν
χρησιμοποιούν το Πρασάντ μόνο για τον εαυτό τους, αλλά αυτό διανέμεται. Εσείς το μοιράζετε. Είστε
σπουδαίοι δωρητές. Είστε επίσης χορηγοί ευλογιών. Είστε εσείς οι Πάνταβας και επίσης εσείς οι Σάκτις
χορηγοί ευλογιών και μεγάλοι δωρητές; Όχι ένας μεγάλος δωρητής για μία ή δύο ώρες, αλλά ένα ανοιχτό
θησαυροφυλάκιο. Για αυτό είναι που ο Πατέρας ονομάζεται ο Αθώος Κύριος (Μπόλα-μπαντάρι) του οποίου
το θησαυροφυλάκιο είναι πάντα ανοιχτό. Είναι το ανοιχτό θησαυροφυλάκιο. Συνεχίστε να δίνετε μια
σταγόνα στις ψυχές. Υπάρχει μια τόσο μεγάλη σειρά από ζητιάνους και εσείς έχετε έναν τόσο γεμάτο
θησαυρό. Έχετε έναν ατελείωτο θησαυρό. Θα τελειώσει ποτέ αυτός; Δεν κάνετε οικονομία στη διανομή του,
έτσι; Μοιράστε τον γενναιόδωρα. Να είστε οικονομικοί όταν πρόκειται να σπαταλήσετε κάτι, αλλά όταν
πρόκειται να μοιράσετε, να μοιράζετε με ανοιχτή καρδιά.

Είστε όλοι ευχαριστημένοι; Μερικές φορές, νιώθετε κάτι. Δεν είναι ότι άλλοτε είστε «κακοδιάθετοι» και ότι
άλλοτε είστε πολύ χαρούμενοι, έτσι δεν είναι; Ακολουθήστε τον πατέρα. Έχει ποτέ ο ΜπαπΝτάντα κακή
διάθεση; Επομένως, ακολουθείτε τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα έχει μια τηλεόραση για τα
ιδιαίτερα Μπράμιν παιδιά. Οι διαφορετικές διαθέσεις του καθενός εμφανίζονται σε αυτήν. Είναι τόσο
διασκεδαστικό να παρακολουθεί κανείς. Η διάθεση όσων είναι σταθεροί, μεγάλοι δωρητές δεν αλλάζει ποτέ.
Είστε χορηγοί, γι' αυτό συνεχίστε να χορηγείτε. Το να είστε θεότητα (ντέβτα, χορηγός) σημαίνει να είστε
αυτός που δίνει. Δεν είστε αυτοί που παίρνουν (λέβτα), αλλά αυτοί που δίνουν (ντέβτα). Πόσες φορές έχετε
γίνει θεότητες; Έχετε γίνει αυτές πολλές φορές, έτσι δεν είναι; Έτσι, θεότητα σημαίνει αυτός που έχει τις
σανσκάρας του να δίνει. Ό,τι κι αν δίνουν οι άλλοι, εσείς να δίνετε μια σταγόνα ευτυχίας, μια σταγόνα
γαλήνης, μια σταγόνα αγάπης. Οι άνθρωποι έχουν μόνο ανειρηνικότητα και λύπη και έτσι τι άλλο να
δώσουν; Θα δίνουν μόνο αυτό, έτσι; Ενώ τι έχετε εσείς; Ευτυχία και γαλήνη. Είστε όλοι ΟΚ; Άτσα.
Γιορτάσατε μια συνάντηση. Δεν σκέφτεστε ότι φτάσατε στο τέλος, σωστά; Έχετε έρθει ειδικά. Ζείτε κοντά
στο Μάντουμπαν. Έχετε περικυκλώσει πολύ καλά το Μάντουμπαν.

Αυτοί από το νοσοκομείο κάνουν επίσης πολύ καλή υπηρεσία. Υπάρχουν πολλοί από το Σάντιβαν που έχουν
έρθει επίσης εδώ. Αυτοί από τις ομάδες είναι οι χαμένοι για καιρό που ξαναβρέθηκαν. Είστε λίγοι και γι'
αυτό είστε αυτοί που ήταν για καιρό χαμένοι και που τώρα ξαναβρέθηκαν. Δεν υπάρχει ομορφιά χωρίς τους
ξένους. Έτσι, εσείς έρχεστε για να αυξήσετε την ομορφιά της κάθε ομάδας. Άτσα.

Ο Άβιακτ ΜπαπΝτάντα συναντά τους υπηρέτες:

Όλοι εσείς δημιουργείτε την τύχη σας στο όνομα της υπηρεσίας, γιατί η φιλανθρωπία του να υπηρετείτε
αυτή τη γιάγκια είναι πολύ μεγάλη. Υπηρετείτε με το σώμα σας ούτως ή άλλως, αλλά υπηρετείτε και με το
νου σας. Αυτό λοιπόν είναι διπλή φιλανθρωπία: υπηρεσία με το νου και επίσης με το σώμα. Όποιοι,
έρχονται, έρχονται και βλέπουν την υπηρεσία που κάνετε εσείς οι υπηρέτες. Βλέπουν αυτή την ατμόσφαιρα
και φεύγουν έχοντας πάρει αυτό το όφελος. Επομένως, όλοι εσείς που έρχεστε τον καιρό της υπηρεσίας,
τόση φιλανθρωπία και ευλογίες συσσωρεύονται από όλες εσάς τις ψυχές. Κάνετε τέτοια υπηρεσία με το
σώμα και το νου σας. Είστε διπλοί υπηρέτες ή μονοί; Ποιοι είστε; Διπλοί. Κάνετε διπλή υπηρεσία;
Συνεχίζετε επίσης να λαμβάνετε τον άμεσο καρπό της υπηρεσίας. Για το χρονικό διάστημα που μένετε εδώ,
λαμβάνετε επιπλέον ευτυχία, έτσι δεν είναι; Επομένως, τρώτε τον στιγμιαίο καρπό και επίσης συσσωρεύετε



ευλογίες. Έτσι δημιουργείται κάτι για το μέλλον σας αλλά και για το παρόν. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται επίσης
που εσείς παιδιά κάνετε πολύ εύκολα την ανταμοιβή σας εξυψωμένη. Αυτό είναι όλο – υπηρεσία, υπηρεσία
και υπηρεσία. Μην εμπλέκεστε σε τίποτα άλλο. Υπηρετώ σημαίνει συσσωρεύω. Ό,τι χρόνο έχετε διαθέσιμο,
κερδίστε διπλό εισόδημα. Λάβετε στιγμιαίο καρπό και επίσης καρπό για το μέλλον. Εσείς οι ψυχές έχετε
λάβει μια ευκαιρία να κάνετε υπηρεσία. Ο ΜπαπΝτάντα έχει ιδιαίτερη αγάπη για τους υπηρέτες, επειδή και
ο ΜπαπΝτάντα είναι ο Παγκόσμιος Υπηρέτης. Επομένως, εσείς είστε ίσοι, έτσι δεν είναι; Κρατάτε το νου
σας απασχολημένο ή άδειο; Μάντουμπαν σημαίνει ενθύμηση και υπηρεσία. Ενώ περπατάτε και προχωράτε,
ο νους σας ας είναι απασχολημένος με το να έχετε ενθύμηση και με το να κάνετε υπηρεσία. Παραμένετε
όλοι χαρούμενοι; Δεν είστε αυτοί που χαίρονται μόνο μερικές φορές, έτσι δεν είναι; Είστε αυτοί που είστε
συνεχώς χαρούμενοι. Βλέποντας την ευτυχία σας, ακόμη και άλλοι γίνονται ευτυχισμένοι. Δόθηκε η σειρά
σε εσάς τους υπηρέτες να συναντήσετε (τον Μπάμπα). Είστε ευτυχισμένοι, έτσι δεν είναι; Έχετε λάβει
ειδική σειρά, έτσι δεν είναι; Λάβατε επίσης μια χρυσή ευκαιρία στο όνομα των κατοίκων του Μάντουμπαν.
Συνεχίστε πάντα να πετάτε με το στάδιο του αυτοσεβασμού σας. Μην αφήνετε ποτέ τον αυτοσεβασμό σας.
Ακόμα κι αν σκουπίζετε το πάτωμα, ποιος είναι ο αυτοσεβασμός σας; «Από όλες τις ψυχές του κόσμου, εγώ
είμαι μια εξυψωμένη ψυχή». Επομένως, ενώ κάνετε οποιαδήποτε εργασία, μην ξεχνάτε τον πνευματικό σας
αυτοσεβασμό. Έχετε αυτή τη μέθη; Πνευματική μέθη. Σε ποιον ανήκετε τώρα; Θυμάστε την τύχη σας; Δεν
την ξεχνάτε, έτσι; Ό,τι χρόνο έχετε για να κάνετε υπηρεσία, χρησιμοποιήστε κάθε δευτερόλεπτο με αξιόλογο
τρόπο. Μην τον αφήνετε να πάει χαμένος. Ούτε να τον αφήνετε να είναι συνηθισμένος. Ο χρόνος σας ας
δαπανηθεί σε πνευματική μέθη και πνευματικό επίτευγμα. Κρατάτε τέτοιο στόχο, έτσι δεν είναι; Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να βιώνετε συνεχώς εγγύτητα με το πέταγμα της αγάπης και να γίνετε ένα είδωλο της
αγάπης.
Η αγάπη του ΜπαπΝτάντα είναι βυθισμένη σε όλα εσάς τα παιδιά και όλοι πετάτε μπροστά
με τη δύναμη της αγάπης. Αυτό το πέταγμα της αγάπης, σας φέρνει πιο κοντά στον Πατέρα
με το σώμα, το νου και την καρδιά σας. Αν και είστε όλοι κατά σειρά σε αυτή τη γνώση, τη
γιόγκα και την ντάρνα, ανάλογα με την ικανότητά σας, όλοι είστε νούμερο ένα στην αγάπη.
Αυτή η αγάπη είναι η κύρια βάση της Μπράμιν ζωής. «Να αγαπάτε» σημαίνει να μένετε
κοντά (πας), να περνάτε (πας) και να προσπερνάτε κάθε δυσμενή κατάσταση πολύ εύκολα.

Σύνθημα: Βυθίστε τον Πατέρα στα μάτια σας και θα είστε προστατευμένοι από το βλέμμα της Μάγια.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *


